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蚌埠铁中2012-2013第二学期九年级期中考试数学试卷答案
一、选择题：（4×10=40分）

    A D D A B       C A B A D

二、填空题：（4×5=20分）
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      14、  12

三、解答题：（90分）

15、（15分）根据题意得：AB⊥BH，CD⊥BH，FG⊥BH      

   在Rt△ABE和Rt△CDE中，∵AB⊥BH，CD⊥BH           

  ∴CD//AB，可证得：△ABE∽△CDE                             4分          
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同理：
[image: image5.wmf]BD

GD

HG

HG

AB

FG

+

+

=

②                                   8分

又CD＝FG＝1.7m，由①、②可得：
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即
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，解之得：BD＝7.5m.                        13分

将BD＝7.5代入①得：AB=5.95m≈6m.

答：路灯杆AB的高度约为6m.                                 15分

16、（15分）

解：方法一画树状图
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                                5分
由上图可知，所有等可能的结果共有12种，指针所指的两个数字之和为奇数的结
果有6种．∴P（和为奇数）=0.5                              10分

方法二列表如下：

	
	1
	2
	3
	4

	5
	1+5=6
	2+5=7
	3+5=8
	4+5=9

	6
	1+6=7
	2+6=8
	3+6=9
	4+6=10

	7
	1+7=8
	2+7=9
	3+7=10
	4+7=11


由上表可知，所有等可能的结果共有12种，指针所指的两个数字之和为奇数的结
果有6种．∴P（和为奇数）=0.5
（2）∵P（和为奇数）=0.5，
∴P（和为偶数）=0.5                                                     
 14分
∴这个游戏规则对双方是公平的．                                           15分
17、（10分）

解析：扇形的半径为12，则
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=6，设⊙O2的半径为R．

    连结O1O2，O1O2=R+6，OO2=12-R．

    ∴Rt△O1OO2中，36+（12-R）2=（R+6）2，

    ∴R=4．                                                                     5分

    S扇形=
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    ∴S阴=S扇形-
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18、（10分）
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19、（15分）

（1）∵△ABC是等边三角形  ∴AB=BC，∠ABE=∠BCD=60°

∵BE=CD    ∴△ABE≌△BCD        ∴∠BAE=∠CBD               

∴∠APD=∠ABP+∠BAE=∠ABP+∠CBD=∠ABE=60°                                  6分

（2）90°，108°                                                             10分

（3）能．如图，点E、D分别是正n边形ABCM …中以C点为顶点的相邻两边上的点，且BE=CD，BD与AE交于点P，则∠APD的度数为
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20、（10分）

∠A O1B=140°，                                                                 3分

∠ACB=70°，                                                                    6分

∠CAD=130°。                                                                  10分

21、（15分）

（1）连
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